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H. Ayuntamiento  

2021- 2024 

Huehuetlán, S.L.P.  

ACTA 68. 

 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 

 

EN HUEHUETLÁN, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 16:00 HORAS 

DEL DÍA 19 DE OCTUBRE DE 2023, SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO 

OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. LIC. 

DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. NESTORA 

HERNÁNDEZ MORALES, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, PROFA. GLORIA 

SÁNCHEZ RÍOS, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 

ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ, SEGUNDO REGIDOR DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. NICASIA FLORES DELFIN, TERCERA 

REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, C. LÁZARO CONTRERAS 

HERNÁNDEZ, CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. 

LETICIA CONTRERAS ESPINOSA, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO 

LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN 

ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - -  

 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA.  

2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

4. PROPUESTA DE BAJA Y ALTA DE VEHÍCULO EN COMODATO 

5. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA 

DEL MES JULIO DE 2023. 

6. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA 

DEL MES AGOSTO DE 2023. 

7. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA 

DEL MES SEPTIEMBRE DE 2023. 

8. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME 

TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE A JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 

2023. 

9. ASUNTOS GENERALES.  

10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO NÚMERO UNO. EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, PROCEDE 

A TOMAR LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.  

 

PUNTO NUMERO DOS: HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y 

PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO 

MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA 

LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA 

LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:10 HRS. Y EXPRESA 

QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN. 

 

PUNTO NÚMERO TRES. EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. ANTONIO 

DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE 

HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ 
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LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA 

POR UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO CUATRO. ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL COMUNICA A LOS 

INTEGRANTES DEL H. CABILDO EN REFERENCIA A QUE LA LIC. ARACELI 

MARTINEZ MARTINEZ, CONTRALOR INTERNO, SOLICITA DAR DE BAJA EL 

VEHICULO EN COMODATO DEL LIC. JAIRO HERNÁNDEZ PÉREZ, 

SECRETARIO PARTICULAR POR MOTIVO DE TÉRMINO DE CONTRATO DE 

FECHA 31 DE MAYO DE 2023. 

 

PROPIETARIO: LIC. JAIRO HERNÁNDEZ PÉREZ, SECRETARIO 

PARTICULAR 

• MARCA: NISSAN. 

• DESCRIPCIÓN DEL VEHÍCULO: VERSA SENSE AT. 

• COLOR EXTERIOR: ROJO. 

• COLOR INTERIOR: no aplica. 

• NUMERO DE MOTOR: HR16464619T. 

• NUMERO DE SERIE: 3N1CN7AD4JL849001. 

• MODELO: 2018. 

• PLACAS DE CIRCULACIÓN: UZK-800-A. 

 

EN EL MISMO SENTIDO SOLICITA DAR DE ALTA EL VEHICULO EN COMODATO 

DESDE LA FECHA 01 DE JUNIO DE 2023 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024, CON 

LOS DATOS SIGUIENTES: 

 

• MARCA: NISSAN. 

• DESCRIPCIÓN DEL VEHÍCULO: VERSA ADVANCE CVT 1.6 LTS. 118 HP 

UNIDAD NUEVA 

• COLOR EXTERIOR: GRIS OXFORD. 

• COLOR INTERIOR: NO APLICA. 

• NUMERO DE MOTOR: HR16674556V. 

• NUMERO DE SERIE: 3N1CN8AE4PL813607. 

• MODELO: 2023. 

• PLACAS DE CIRCULACIÓN: UXK-873-C 

 

PARA QUE ESTÉ A DISPOSICIÓN DE LOS DIFERENTES TRABAJOS QUE SE 

REALIZAN EN ESTE H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. Y QUE CON 

MOTIVO DE LLEVAR UN MEJOR CONTROL SOLICITO LA FORMALIZACIÓN 

MEDIANTE UN CONTRATO DE COMODATO. 

 

UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO 

APRUEBAN POR UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO CINCO. ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA A LA LIC. 

MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, TESORERA MUNICIPAL 

PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS 

MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO CORRESPONDIENTE AL 

EJERCICIO FISCAL  2023. 
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A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y 

SE ADJUNTA AL PRESENTE EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO 

DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DEL 01 AL 31 DE 

JULIO DE 2023. 
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO 

APRUEBAN POR UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO SEIS: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA A LA LIC. 

MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, TESORERA MUNICIPAL 

PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS 

MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO CORRESPONDIENTE 

AL EJERCICIO FISCAL  2023. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y 

SE ADJUNTA AL PRESENTE EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO 

DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DEL 01 AL 31 DE 

AGOSTO DE 2023. 
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO 

APRUEBAN POR UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO SIETE: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA A LA LIC. 

MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, TESORERA MUNICIPAL 

PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS 

MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE 

CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL  2023. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y 

SE ADJUNTA AL PRESENTE EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO 

DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DEL 01 AL 30 DE 

SEPTIEMBRE DE 2023. 
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO 

APRUEBAN POR UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO OCHO: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA 

NUEVAMENTE A LA LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, 

TESORERA MUNICIPAL PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE 

LOS RECURSOS MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL TERCER TRIMESTRE DE 

LOS MESES DE JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2023. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y 

SE ADJUNTA AL PRESENTE EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO 

DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DEL 01 AL 31 DE 

JULIO DE 2023, 01 AL 31 DE AGOSTO DE 2023, 01 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 

2023. 
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO 

APRUEBAN POR UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO NUEVE:  EN ESTE PUNTO EL LIC. ANTONIO DE JESÚS 

LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PREGUNTA SI 

HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDEN NO. POR LO 

TANTO, PASAMOS AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 

 

PUNTO NÚMERO DIEZ: AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO 

OTRO ASUNTO A TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS 

SIENDO LAS 17:20 HRS. DEL DÍA DIECINUEVE DE OCTUBRE DE DOS MIL 

VEINTITRÉS Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA 

INTERVINIERON.  
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

H. CABILDO ADMINISTRACIÓN 2021-2024 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 

 

 

C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA 

 SÍNDICO MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES 

REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS 

PRIMERA REGIDORA DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ 

SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

C. NICASIA FLORES DELFIN 

 TERCERA REGIDORA DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ 

 CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

C. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA 

 QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 

 
“RUBRICA” 

 

 

 

 

LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE  

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

HUEHUETLÁN, S.L.P. 

“RUBRICA” 


